

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
Oshasban postáért 5 fr.
Nagyobb terjedelmű, mint valékint több ismételt hirdetések, alkalmanként legelőszőbb árt.

magány primás története (beszély) Tóth...
Egy gyermek kérénye a királyhoz...
Csak melleken emlitjuk meg azon...

London, szept. 10. Perából táv...
Konstantinápoly szept. 10. Su...
London, szept. 10. Oláhors...

Legujabb.
London, szept. 10. Perából táv...
Konstantinápoly szept. 10. Su...
London, szept. 10. Oláhors...

Felolós szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Titkos betegségek

különösen férfiféletlenesség.
Pommesek, hucsfólyások (maró befecskentés...
Dr. Ernst L. Pestén, két-száz-ötven 24...

Arlejtes hirtetés.

Hajdumegye közigazgatási bizottságának...
Csajkos Gyula.
b.-újvárosi járás szolgabírója.

Debreczen, szept. 12.

A hűs, árnyas ligetek lakói a természet pompája által kielégítette, lemondanak továbbra a pusztai úde levegőről...
Ezen egy töri most magát a jó módú világ a városi termek elfoglalásával...

A szorgalmakat követni szokott színpadok eltelve, Pallás tanítványi tömegesen tolnak azon forrásokhoz, honnan a tudomány és műveltség csörgedezik.
Budapesten az országház tömött karzatai és egyáltalán megnépeseése sem jelentenek mást, mint azt, hogy a honatyák egy nagy hosszu pihenő után megtagadják az alkalmat és körülményeket...

Folyó hó 15-ének reggeli 11 órájára vannak a képviselők az elnök által a színpadon után következő első ülés megtartására felhiva.
Még oly feszült figyelmű és várakozással nem tekintett ország képviselői házra, mint az jelenben hazánkban történik.

Az ország adózó népe, tehát az a felette tekintélyes tömeg, mely nélkül állam nem is képzelhető, már elítélte, sőt kárhóztatta kormányunk orosz simogató politikáját, s ezt tudva, nem kevesebbet vár az ország, mint azt, hogy a képviselők kiszabadulván az ornnal fogva vezettetés kiskoruságát elaróló, nyomorult posztijából, csavaritson egyet azon a visszárs politikán és szertelen valahára tekintélyt egy nemzet kiöltöz szavának, s emelje érvényre azt, mi után milliók sóvárognak és ne azon felső benyomások hatása alatt tanulják a csuszás mászás és hajlongós mesterséget, kiket mellekes tekintetek vezérelnek az isten kegyelméből magas poleokon.

Sokan, kik még mai napig sem fogták fel azt az általános romlottágot és mélyelyket, melyek Magyarországon a tudtókás napok óta az erkölcsiség terén dudávtétek felnétek, azt hiszik, hogy a mameluk édes otthonába megvezekett, és ezután már fog akarata lenni, és megszűnővén szavozó gép lenni, beáll a valószínűség férfias díszes táborába. Sokan az új országgyűlésben csak folytatásait vélik láthatni az elmúltak, a melyben a

A „DEBRECZEN” TÁRCSÁJA.

A kereskedelmi tanácsos háza Regény.
Ira: Marlitt E.
(Kölytatás.)
„Kérdés elfogadnád-e ezen örökséget.
„Oh szivesen. Mily különös, és oly szegény fog örökölni a ki erre soha sem számított.

„Azon ne busulj nagymama, a Rénu mellett a nem oly keveset fog örökölni mint te.
„Tehát más öröksők léptek fel?
„Igen a hitelezők.
„A nagymama éles kiáltással hanyatlott vissza egy támlányba.
„Csendesen, kérek ne csinálj jeleneteket.
Oda lent a földszinten vannak emberek a kik ezt jobban tudják mint én, és épen készülnök elhagyni a házat, mint a porhányok a silyédő hajót nekünk most a mennyeire lehet tekintélyvel és nyugodtan kelt magunkat kivonunk a hajból, mert már nincs kétségben, hogy e robbanás kétségbeesés műve, azaz Rómer rószéről egy igaz tett volt.
„O a nyomorult a csáló! kiáltá az elnök.

gép szavaz, és napról napra tudomásul veszi az interpelláltak semmitmondó frázisait.
Mi a magunk részéről bírnak annyit türelmel, hogy nem előzzük meg az eseményeket, hanem bevárjuk azt csendes békében, amit a jövő méhe rejteget számunkra.
A szultán Akmed Mukhtar pasához a következő táviratot intézte gedikliák győzelme alkalmából:

„Tiszelt vezérem! A fényes győzelem, melyet arattál, haditörténelünk legszebb lapját fogja képezni. Szeretett katonáim megmutatták páradán kitartásuk és hőgévértségük által, hogy az ottománok kiváló erőneit bírták. Az ellenségnek legúgysebb terveit tönkre tették. Bizonyítja ez továbbá azt is, hogy a katonai fegyelmet tökéletesen megtartják csapatink és a stratégiai vezénylet bátor és tapasztalt kezekre van bízva. Megerősítem az általa kért előmozdítását a tisztetek, kiknek igazságsége és bátorsága kitűnt. Remélem, hogy az isten részesít abban az örömben, hogy a tisztetek és katonák saját kezemmel decórálhatom, kik a dicsőség és becsület kiünöteseit megérdemelték. Kérem a hatalmas és igazságs igent, ki ismeri igyünk igazsgát, hogy új győzelmeket ad csapatainknak, és megengedli, hogy az izlam zászlója dicsősége sen lobogjon Bátor fegyvertársaid mindegyikének add át údrözetemet. Az istennek kifogyhatlan oltalma legyen veled.”

Az oroszok gedikliák versége elhatározó volt, mert a törökök a reakcióvezető napokban háborítlanul láthatók hozzá a halottak eltemetéséhez és az ellenség vesztéségének számlálásához.
Már 27-én 1064 orosz holttest számáltak meg és temettek el, és egy későbbi jelentés szerint az összes vesztéség 6000 emberre ment, három tábornokkal együtt.
A törökök közül különösen kitűntek magukat a Gazi Mehemed vezérlete alatt levő önkéntesek és egy csapat erzdinsianer Hodsa Echmi effendi alatt. Akmed Mukhtar bátorozztona jeleni, hogy az oroszok ismét megsértették a humanitás törvényeit, mert löttek egy kórháza, melyen a vörös félföldes lobogó volt kintre.

Haselonkőpénen sortülzést fogadtak egy csapat török katonát is, kik a Kizil Tepe halmokra a vörös félföld oltalma alatt azért mentek, hogy ők is, mint az oroszok, eltemessék öveik holttestét.

Fenyítő csarnok.
I. F. évi június hó 13-án esteli 8 óra körül, a vásártérén levő Szabó Károly által bérlet „Darú” nevű koresma előtt, Gyóri András egy kapával orvól ütötte fűbe, hogy ekkor kapott sérülne folytán 6 nap mulva június 19-én meghalt.
A hullaról fölvelt bonczjegyzőkönyv s arra alapított orvosi vélemény „begyőzte, miszerint az elhunytak fején talált sérélem volt a halál földelen és kizárólagos előidéző oka, mert a bal felsőtest 6 cm. hosszúságban kettésértette, s azon helyen az agy állománya is megsértett.

A háború.
Nem esalatkoztunk. Plevnánál az eldöntés még nem esett meg. Anyai szentül bizonyos, hogy vasárnap este, mikor a kőssa hírek szerint Plevnának már orosz kézben kellett volna lenni; Ozmán pasának még birtokában volt minden fontos posztijóának s egy tegnapi távirat szerint a harez tovább foly.

Négy napja tart már e véres ostrom, s tegnapi, igen valószínűleg, szintén nem vezetett még végeredményre. A sipkai hetes harczok mellett igen könnyen megérhetőek itt is; az esantant fő híreseltétek minden áldásával együtt. Egy sánc elfoglalása, egy magaslát megzsalása mindannyiszor szárnya ereszethet egy egész raj hirt Plevna elestéről; a pars

Flóra szóbatól. Flóra azt hitte, hogy a lárma nem fog áthalaltszani, különben bizonyosan orvasothaban járt volna el. Katinka felkelt s a terem ajtaját betéve azon szobába ment a hol költögték.
Flóra hirtelen felkiáltott, nem tudni az ijedség vagy lárboritatsza miatti boszujában midőn Katinka nyugalmat kért a beteg részére.
„Sajnálom, nem hittem, hogy a lárma Henriettéig elhasson. Egy kéz mozdulattal elküldte kornomaját.
„Várj! kiáltá Katinkára midőn az a eselédet követni akarta és léteper menyasszonyi fátyalát folytatta.
„Ha egy szakra női becsület van benned akkor állj szóba velem.
Katinka nyugodtan leereszté kezét melyly ruháját felemelte.
„Rendeközédsre állók, csak arra kérlek csendesen beszélj, hogy Henriette meg ne hallja.
Flóra nem felelt, csak meg fogta kezét és az ablakra vont.
„Jer ide! Hadd nézzelek meg egyszer! Tudnom kell miként nézel ki miután már csókolál.
„Mint idős testvér illedelmet tudhatnal s nem kezdenéd éven a hangon mondá Katinka a sértett szemérem pirjával arczán.
„O te szent ártatlanság! Mint idősbb testvéred azt mondom szégyelheted magad a

Flóra az ablakra mutatott, melynek üvegei össze voltak törve.

megfosztá, semmivel sem képes kárpótolni, — f. évi június 18-tól letartóztatásától számítandó 4 évi börtönre kérte elítélését.

A kir. törvényték: Hegedüs István hivatalból kirendelt védő bebeszede meghallgatása után, az indítvány elfogadása mellett Rác Ferenczet emberölés büntényéért, 4 évi börtönre ítélte el, egyszersmind félrent munkaéó kárpótlása ezimén az özvegő részére 100 forintban, valamint a büvádi eljárás i rabtatási költségekben a kiacsért járvára elmarasztalta.

Mely ítélet elítelt által fellebbeztetett.
2. H.-Boszörményben f. évi febr. 5-dikén a Cs. Varga János koresmajában tömeges verekedés történt, és alkalommal Takács Gábor az orvosi látlelet s vélemény szerint a jobb szemöld felett oly sebet kapott, mely a mennyben meggyógyulása 3 hétnél több időt vett igénybe, s a szemlátása is ugyanannyi ideig akadályozva lón, súlyos sérülelnek minősítette. Ez utal egyszersmind Takács Sándor is könnyű testi sérélet szenvedett.

Gyulai István s társai ellen bebizonyult, hogy a mondot napon mintegy 50-ed magokkal a Cs. Varga János koresmajára rohantak, s ezen egész csapatot képező fiatal ember a koresma ajtót betörtte, több üveget összezúzott, aztán kövekkel görálván az udvarra s koresmába, többeket megsérlemeztek.
A kir. törvényték: súlyos és könnyű testüsterít eredményezett verekedésért Gyulai Istvánt, Kis Márton, Berzéki Gáborn, Berzéki Sándort, ifj. Mészáros Gáborn, id. Mészáros Gáborn, Szalkai Gáborn és Szalkai Jánost—2 havi hétént egy napi börtöl szigorított börtönre ítélte el, mit mindannyian fellebbezték.

BUDAPESTI HIREK. Az osztrák állam vasút budapesti új fölveteli helyiségek október 20-án adatik át a közfoglalomnak. A törökök javára dr. Kohn Sámuel az izr. hitzőnoka bebeszédet tartott, melyben hitorsosait felszólítja, hogy a törökök érdekében gyűjtést rendezzenek. A királyné Gadiállon van. Kisérteben van Lipót bajor herczeg is.

A kassai löversenyek.
Ily ropant nagy közönséget még nem látott a kassai vaspálya. és a versenyépítár ugyancsak megtelt, a mire a mai szak világban szükség is volt. A vonzerő természetesen király ő felsége megjelenése volt, ki azonban csak a második napon szerencséseltette agyepet.

Első nap, szept. 8.
I. A 200 arannyó államdíjat Blaskovich Ernő ismert Calagányra nyerte, gr. Eszterházy Miklós Ocarina, s gr. Forgách István Wild Út nevű lova ellen. Öten futottak.
II. Két évesek versenye. 200 arany, ebből 100 arannyó államdíj, 100 arannyó gróf Forgách Kálmán új által felajánlja. Négyen futottak. Gr. Festetics Pál, Tallér, gr. Forgách István Áunt János, br. Matjhényi La Trombe, s br. Springer Linája; ily sorrendben jöttek be kis köcsökek, csak Lina maradt el kisse.
III. Földékes verseny. 70 frt az első, 20 a második s 10 a harmadiknak. Öten jelentek meg a küzdőter, de kettő azonnal elmaradt, nyertes Berta Pál két lova lett, melyek már két év óta nyertek és díjaztak, az egyiknek szópós esikója volt, mely, míg az anya futott a szekérhez volt kúte. A harmadik ló vagy öt percre múlva érkezett be a közönség nagy mulatságára.

IV. Nagy egyleti handicap. 1000 frt. — Ezen versenyt gr. Forgách István Dryad nevű lova nyerte nagy terefontnyel és tetszés szerint. Gr. Eszterházy Miklós Rackelhahja második, Gyürky Béla ur Zsibója harmadik.
V. Asszonyások tiszteletére. Gátverseny: Futott Polko kapitány Luciferre, gr. Forgách István Cyubája s Beniczky Gábor ur Casta-

way nevű lova, ez utóbbi azonban vonakodott az ugrástól s csakhamar elmaradt, a másik kettő pedig istálótárs lévén, versenyéről szó sem volt, s Lucifer vágtatott el elsőnek a bírópályól.

VI. Pony-verseny alárók hiánya miatt elmaradt.
VII. Akadályverseny, tiszteleddij, adja Gelán Károly cs. k. tábornok ur, mindhárom lovas számára. — Br. Orcey fhd. Brennus, Gangl fhd. Emma, br. Fischer hd. Kedves, s Müller fhd. Marietta nevű lovai retek részt e versenyben, az akadályokat mind szépen ugorták, kivéve Marietta, mely a negyedik akadálánál megvált lovasától, miután a kengyelt veszté, hábir ennek kellett volna a versenyt megnyerni, a többi három a fentebbi sorban jött be.
MÁSODIK NAP, SEPT. 9.
I. Kis handicap, 400 frt. Öt pályázó közül nyertes lett gr. Eszterházy Miklós Rackelhahja, Blaskovich ur Calagányra, s Gyürky Béla ur Zsibója ellen.
II. Páripa verseny. Tiszteleddij, adják Schalkház Lipót ur örökösök. Goldschmid zsidás hadnagy sárga kanczaja lett nyertes, miután a második pályázó Patay Samu ur lova a távoslopnál kitört.
III. Allandj. 350 arany. Futottak gr. Festetics Pál Erszije, gr. Almásy Kálmán Boomerangja, gr. Eszterházy Miklós Ocarina, s gr. Kinszky Zienko Merry-Last a, Erzi elejétől régig vezetve könnyen nyert Boomerang ellen, mely egy látszik ma igen rosz kedví volt.
IV. Vigasz handicap, fétverseny, oly lovak számára, melyek a kassai ez évi versenyeken futottak ugyan, de nem nyerték. Hat ló közül első lett gr. Festetics Pál Birkója, második gr. Eszterházy Miklós Ocarina, s harmadik gr. Forgách István Wild-You-tja, a többi három elszorra hátul.
V. Lovagló klub, akadályverseny. Tiszteleddij az első s második lovasnak, s 400 frt. az első lónak. Négy ló közül Herth Arthur fhd. Hópefulja lett győztes, lovagolva Jégy fhd. Által, második lett Kodolitsch ezredes Monfaluja, Polko századosal hátán, harmadik Breisky Arthur hadnagy Shanandája, tulajdonosa által lovagolva Bericzky ur Castaway-a kitört.

VI. Akadály verseny, tiszteleddij az első három lovasnak. Hat ló közül nyertes lett Kodolitsch ezredes névtelen lova B. Orcey földnaggal hátán, második Spitschka fhdn. King ol Kars-a Spindler hadnaggal hátán.

way nevű lova, ez utóbbi azonban vonakodott az ugrástól s csakhamar elmaradt, a másik kettő pedig istálótárs lévén, versenyéről szó sem volt, s Lucifer vágtatott el elsőnek a bírópályól.

VI. Pony-verseny alárók hiánya miatt elmaradt.

VII. Akadályverseny, tiszteleddij, adja Gelán Károly cs. k. tábornok ur, mindhárom lovas számára. — Br. Orcey fhd. Brennus, Gangl fhd. Emma, br. Fischer hd. Kedves, s Müller fhd. Marietta nevű lovai retek részt e versenyben, az akadályokat mind szépen ugorták, kivéve Marietta, mely a negyedik akadálánál megvált lovasától, miután a kengyelt veszté, hábir ennek kellett volna a versenyt megnyerni, a többi három a fentebbi sorban jött be.

MÁSODIK NAP, SEPT. 9.

I. Kis handicap, 400 frt. Öt pályázó közül nyertes lett gr. Eszterházy Miklós Rackelhahja, Blaskovich ur Calagányra, s Gyürky Béla ur Zsibója ellen.

II. Páripa verseny. Tiszteleddij, adják Schalkház Lipót ur örökösök. Goldschmid zsidás hadnagy sárga kanczaja lett nyertes, miután a második pályázó Patay Samu ur lova a távoslopnál kitört.

III. Allandj. 350 arany. Futottak gr. Festetics Pál Erszije, gr. Almásy Kálmán Boomerangja, gr. Eszterházy Miklós Ocarina, s gr. Kinszky Zienko Merry-Last a, Erzi elejétől régig vezetve könnyen nyert Boomerang ellen, mely egy látszik ma igen rosz kedví volt.

IV. Vigasz handicap, fétverseny, oly lovak számára, melyek a kassai ez évi versenyeken futottak ugyan, de nem nyerték. Hat ló közül első lett gr. Festetics Pál Birkója, második gr. Eszterházy Miklós Ocarina, s harmadik gr. Forgách István Wild-You-tja, a többi három elszorra hátul.

V. Lovagló klub, akadályverseny. Tiszteleddij az első s második lovasnak, s 400 frt. az első lónak. Négy ló közül Herth Arthur fhd. Hópefulja lett győztes, lovagolva Jégy fhd. Által, második lett Kodolitsch ezredes Monfaluja, Polko századosal hátán, harmadik Breisky Arthur hadnagy Shanandája, tulajdonosa által lovagolva Bericzky ur Castaway-a kitört.

VI. Akadály verseny, tiszteleddij az első három lovasnak. Hat ló közül nyertes lett Kodolitsch ezredes névtelen lova B. Orcey földnaggal hátán, második Spitschka fhdn. King ol Kars-a Spindler hadnaggal hátán.

Az idő igen szép, de hűvös.

VIDÉKI HIREK. A szombathelyi önkéntes titóló egylet e hó 7-én, 8-án, 9-én tartá zászlószentelési ünnepeket, melyen a vidékről is nagyszámú titólkot vettek részt. A díjnyertes most Krisztján községen szedi áldozatait. Szalalátó pedig a vérhás szedi áldozatait. Erdő égés volt e hó elsőjén az óradi hártában. Egy vagás egészen elpusztult A szerkesfőhárvi színház tagjai jeleneg Pápaú működné. Közük van Tokayné és Kocsis Iréna. Pocsajon egy hatvan éves ember, életuntségéből a kutba ugrott.

UJ DONSAGOK.

Hirdetmény. A tetts. tanácsnak f. évi augusztus hó 22-én 5659/877 sz. a kelt végzése értelmében felhivatnak azon házulajdonosok kiknek házaikon a házáznak hiányzanak, hogy a szorszámokat házára legfeljebb f. hó 24-ig rendszeresen irassák fel, különben azok a házulajdonosok költségére hivatalból fognak esközölteni. Debreczen 1877. szeptember 10-én. Debreczen város kapitányi hivatala.

„Tehát semmi sem tudsz? Ah de mit akarak, hisz az előbb egy kúzdöttél magaddal, mintha utolsó sohajadat akarnád érte elheli.
Katinka megfordult és az ajtó felé indult.
„Nem látom be, miért tartottál vissza, — mondá kedvetlenül.
„Ah én zavart voltam? — Tehát nyíltan kell veled beszélnem. No kedvesem bár én nem akarak egyebet tudni, mint a mit Bruk tegnapi és ma veled végezett.
„Mit végeztél velem? Azt tudhatod szóról szára. O igyekezett és én lehetőleg megnehezítem, hogy vagy reményem Henriette felgyógyulása felől szétrombolja — elő akart készíteni azt — hangja megtört és szeméből könnyök toltak ki — hogy Henriette itt hagyand minket.
Flóra hallgatva és láthatólag zavartan lépett az ablakhoz.
„Gyermek azt nem tudtad? — mondá einyomott hangon. — Hat nem magad mondád, hogy mindnyájan imádkozunk a szegény keresztviselő megszabadulásáért. — Nesztelen léptekkel vjra a leányhoz lépett. „Es szóról szára ez utja a beszélgetésem tárgya?
A megváltás érzete ébredt fel Katinkában. Ugy vélte, hogy ez már nem a szerető, hanem a hű nő féltékenysége, a ki leselkedik a férfi után és minden szavát ellenőrzí.

* **Értesítés.** A debreczeni gazdasági-egylet választmányának holnapután, azaz pénteken délután 3 órakor gyűlést tart.

* **A debreczeni szűcs iparos ifjúság egy-része által folyó 1877-dik év, szeptember 9-én tartott „Falu rosza” című szűcs szereplők nevével folytatott előadás alkalmával a pártoló szereplők nevei következők:** Rendező Trocsányi Sámuel, Felelős Gáspár földbíró Szatmári Sándor, Lajos, Boriska gyermekei Nagy Sándor, Szűcs Juliska, Bakti Teresi Felelős gyűlésénél Horváth Erzsike, Finom Rózi menyecske Rógenbacher Juliska, Gondor Sándor szolga Le-gény Bihari János, Csapó gazda ember Bihari Imre, Csapóné Béder Zsuzsika, Sulykóné Béder Juliska, Tarisznyásné Szabó Juliska módos asszonyok, Megyei eszenbízott Kovács Mihály, Gonosz Pista baktér Csakó Ferencz, Gonosz Béder Juliska, Kónya kántor tanító Ferencz Lajos, Czene cigány primás Thoma Ist-ván, Adus vén cimbalmos Kovács József, Mak-hetes koszmáros Bihari Imre, Makhetesné Cserebogár Józsa szőlőpászter Thoma István, Józsa bérés Bagdi Dániel, Egy öreg paraszt Jobbágy József, Sugó Poroszlai Károly.

* **A márk árverés a legszébb eredménnyel ment a mai napon végbe.** E szép eredmények oka abban rejlik, hogy az idei márk-terem az országban mindenütt silány, csak a debreczeni árverésben felette gazdag, a mi bizony ötven évben is alig történik meg egyszer.

* **A pápa Thiers haláláról.** A nagy ál-lamférfi halálát e hó 4-én fjel tudta meg először Simeoni hibornoki államtitkár. A táviratot Msgr. Meglia, a párisi nuntius küldte ifjéti 2 órakor és mihegyt Simeoni elővasta legottan a pápához szalasztott néhány embert hogy fölkeltsék s minél előbb tudassák vele a nevezetes újsgot, mely neki Simeoninak oly nagy örömet okozott. Később azonban megbánta a hibornok elhamarkodását s így a hírt csak reggel 7 órakor tudatták a pápával ki rendesen így időben ebred föl de a nélkül, hogy 8 előtt az ágyat elhagyná. Miután IX. Pius elővasta a táviratot, a következő szavak adta azt vissza: „A három öreg közül kik még lábakon állnak (Vilmos császár, Thiers és IX. Pius) egy már eltávozott s a másik kettő sem fog máris, hogy ne sokára kövesse-k.”

* **Hirdetés.** Közöszírre tétetik, miszerint az Egri szentmihálynapú vásár 1877. szeptem-ber 30-án és október 1-ső napján fog megtar-tatni. Debreczen 1877. szeptember 8-án Deb-reczen város kapitányi hivatala.

* **Köszönetnyilvánítás.** Ujabbán adomá-nyoztak a nő-egylet árvaínak: azon magát megnevezni nem akaró urnó, 1 véka paradí-som almát. Huthfész Istvánó 6 iteze tejet, fogadják kegyességükért szives köszönetemet. Valamint fölkerem a nő-egylet árvaínak tisz-telt pártfogóit, méltóztatásukat bármely csekély élelmiszerekkel, továbbra is az árvaínak se-gítségükre lenni. Kacsóvicsné.

* **Azon lengyel emigránsok felségelésére,** kikről lapunk tegnapi számában emlékeztünk meg, mai napon 1 frtot küldött szerkesztőségünk-höz V. J. ur, Tóth István 48-diki honvéd pedig 50 krt. melyért fogadják köszönetünket.

* **Kiállítás figyelme.** Az „Office de la Presse etrangere” a Paris, 45, rue de Mau-beuge, (sajtó közvetítő iroda) fölkeri mind-a-zokat, kik az 1878 ki párisi kiállításban részt akarnak venni, sziveskedjenek vele nevéket, címöket és a kiállítandó tárgyak minőségét tudatni, hogy azok közzétételét a legközelebb megjelenendő „Guide de Lexpositions”-ban (Kiállítási kalauz) eszközöltesse. Egyszer-

mind tudatja, hogy egy a kiállító, mint a nem kiállító, kik Párisba szándékoznak menni, nála minden a kiállítást illető felvilágosítá-sok nyerhetnek, sőt lakásokról is gondoskodik. Azon levelekhez, melyekre válasz kívánatlik, a szükséges levélbéllyel hozzászólandó.

* **Üngyilkosság.** Öv. Sárkány Mihályné péterfia-utczán ma korán reggel fölakasztotta magát, s mire észrevették, már meg volt halva. Üngyilkosságának oka nem tudható.

* **Irodalom.** Megjelent s beüldetett szer-kesztőségünk-höz „Szűnőrák” című 138 lapra terjedő füzet, melyet Hedri Bódog írt, s melyből lapunk még a mű megjelenése előtt egyes részleteket közölt. A mű érdelemteljes hangon van írva, az elégius alaphang vörös vonalként húzódik az egészen keresztül; s mint szerző maga mondja: munkájában tanulmányainak tárgyát az ember képezi, mely tanulmányainak tárgyából néhány tény-és-árnyképet óhajtott a nagy közönségnek bemu-tatni.

* **Hoffman Szaniszló** könyv- és zenemű-kereskedésében, lapunk mindnap d. u. 6 órakor már kapható; mit is a t. olvasó közönség tudomására hozunk.

* **Kohn Vilmos,** kinek jól berendezett ru-hakerekesedése volt a Nánásy-féle házbán, mint értesültünk, neje czéje alatt, mai napon ugyan-azon helyiségben férfi szabó üzletet nyitott, melyet ajánlunk a t. közönség pártfogásába.

* **A „Figyelő”** irodalmi közlöny szeptem-ber száma a következő jeles tartalommal je-lent meg: Hero és Leander, Abafi Lajos. — Vallásirodalom az Arpadok alatt, ifj. Fejérfpa-taky László. — Iskola program-dolgozatok repertórium 1877-rol, Dr. Károly Gy. Hu-gó. — Adalékok a Thokoly-és Rákóczy-kor irodalomtörténetéhez, Thaly Kálmán. — Egy ismeretlen szótárról, Békési-Concilia Emil. — A murányi Venus a magyar költészetben, Kár-páti Károly. — Gróf Mikó Imre leveleiből, Felméri Lajos. — Szabó Dávid, Abafi Lajos. — Egy idyll Amede Lászlóval, Véghefy De-zsó. — Kazinczy Ferencz levelei Cserai Fer-kashoz, Horváth Dóme. — Irodalomtörténeti repertórium, id. Szinyei József. — Kisebb közlemények.

* **Kiss János** nevű 52 éves ember, ki S. Gy. urnál, mint kocsis lakott, egy 5 éves pi-ros pej, S. Gy. bilyogu lóval elszökött. Elfo-gatására a tulajdonos megtette a kellő lépé-seket.

* **Husárok:** megállapítva és bejelentve, 1877. évi szept. hó 12-től 19-ikéig következők: 38 kr. Erlelyi Jánosnál bárány-utca 2384. sz. a. 42 kr. Rác Jánosnál egyházter, 304. sz. a. 44 kr. Rác Jánosnál csegléd-utca, 2599. vá-rad-utca, 2125. sz. a. 46 kr. Gyarmati István-nál varga-utca, 2238. hatvan-utca, 1442. sz. a. Nagy Mihálynál csapó-utca, 769. sz. a., min-den többi mérszártszékben pedig 48 kr. Deb-reczen, 1877. szept. 11. Debreczen város ka-pitányi hivatala.

* **A temesvári kiházasító egyesület** meg-szünt, mint a hivatalos lap jelenti. Ugy látszik a miskolci kiházasító társulatok híres történetek ismerése óta a közönség egytá-lán semmi kiházasító egyesület iránt nem érez bizalmat.

* **A „magyarország és a Nagyvilág”** e he-ti tartalma, Szöveg: A bérés gyerek. Költ. (Greguss Agost) — A vármegye rókája. Elbe-szélés. (Mikszáth Kálmán) II. Folyt. — Egy boldogtalan történet. (Jack. Regény. Daudet Alfonz. XXXV. folyt.) — Lőrildet bolygók. Költ. (Dengi János). — Képek az orosz-török háborúból. — A természet könyvből. II. Leb-vény-bolygók és bolygóképek. III. Légköri lesepapások. (Kunkel Alajos) — Lőrildetek. — Sakkfeladvány. — Képrejtvény. — Szerk-üzén. Bajok: Képek az orosz-török háború-ból: Haszná herceg és törzsara. Törk pen-técs a hét elején nagyobb kínálat és gyen-gébb külföldi tudósítások folytán mégis a tu-lajdonosok kényszerítettek követelményeikből engedni, és kész áru alábbvaló minőségben 20 krral olcsóbb mint a múlt héten. Szébb mi-nőségű jobban megállapodott az árban. Kész áru jegyezhető: Bánsági 76—80 kg. hektoli-terként 10 frt 75—11.72, tiszavidéki 76—80 kg. hektoliterként 11.45—12.25, pestvidéki 76—80 kg. hektoliterként 10.80—11.75, fe-bérmegyei 76—80 kg. hektoliterként 11.35—12.15.

Határidőre vett gyenge irányzat mellett is megállapodott árban szeptember-októberre 11 frt—11 frt 5 kr, tavaszra 11 frt 10 kr.—11 frt 15 kr. — Rozs szilárd irányzat mellett kereset 19 krral drágábban fizetetik 7.70—7.90. — Árpa kevés forgalom mellett is szilárd takarmány árpa 6.75—7.50, malátá árpa 7.70—8.60. — Zab forgalmat nem igen mutat. Árak változatlanul 6.60—6.75, szept-okt-re szállítandó 6.46—8.53, tavaszra szállítva 7.6—7.14. Tengeri a bekövetkeztet eszések az ár le-szállíták. csekély forgalommal bánsági 7.—7.5, másnemű 6.95—7. Máj-jun-ra szállítva 7.10—18.50. — Repeolaj megállapodott árban 48.50—49 frt fiúimított áru, ingyen hordó.

— **Konstantinápolyban** székely nagykövetség folyó évi augusztus hó 17-ki je-lentése szerint: a török kormány a gabonának Candiából való kivitelét, a kereskedelmi ér-dekek szokásos figyelembe vétele mellett további intézkedésig megtiltotta.

— **Mindez óráig nem nyert sem-mi megerősítést a hír, hogy az orosz-oláh hadak Plevnát ostrommal bevet-tek.** — Szlobosia és Ruscsuk közt he-ves bombázás folyik, melyben egy török monitor is résztvesz, mely Gyur-gyevó előtt állást foglalva azt más-fél órán át lötte és nagy károkat okozott.

— **Bécs, sept. 11. A szerb-orosz konvenció Szerbiának négy millió frank subvenciót biztosít havonként, s O-Szer-bia annexionát. Milán szeptember 18-án utazik Alexinába, az akció 20-án in-dul meg. Altitól 50 ezer orosz vo-nuland Szerbián keresztül.**

— **Páris, szept. 11. Gambetta** nem jelent meg a fenytörvényesék előtt a mai tárgyaláson s ügyvédje ál-tal betegnek jelentette magát. A tör-vényszék in contumaciam három havi fogságra és 2000 frank bírságra ítélte őt.

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

Gabonákban a forgalom a fentebb jel-zett szállítási nehézségek folytán megszorítat-tott és a hét végén bekövetkezendő izraelita ünnepek miatt gyenge irányzatot mutat az üzlet. — Buza élénk üzlettel szilárd árak mel-lét s a hét elején nagyobb kínálat és gyen-gébb külföldi tudósítások folytán mégis a tu-lajdonosok kényszerítettek követelményeikből engedni, és kész áru alábbvaló minőségben 20 krral olcsóbb mint a múlt héten. Szébb mi-nőségű jobban megállapodott az árban. Kész áru jegyezhető: Bánsági 76—80 kg. hektoli-terként 10 frt 75—11.72, tiszavidéki 76—80 kg. hektoliterként 11.45—12.25, pestvidéki 76—80 kg. hektoliterként 10.80—11.75, fe-bérmegyei 76—80 kg. hektoliterként 11.35—12.15.

Határidőre vett gyenge irányzat mellett is megállapodott árban szeptember-októberre 11 frt—11 frt 5 kr, tavaszra 11 frt 10 kr.—11 frt 15 kr. — Rozs szilárd irányzat mellett kereset 19 krral drágábban fizetetik 7.70—7.90. — Árpa kevés forgalom mellett is szilárd takarmány árpa 6.75—7.50, malátá árpa 7.70—8.60. — Zab forgalmat nem igen mutat. Árak változatlanul 6.60—6.75, szept-okt-re szállítandó 6.46—8.53, tavaszra szállítva 7.6—7.14. Tengeri a bekövetkeztet eszések az ár le-szállíták. csekély forgalommal bánsági 7.—7.5, másnemű 6.95—7. Máj-jun-ra szállítva 7.10—18.50. — Repeolaj megállapodott árban 48.50—49 frt fiúimított áru, ingyen hordó.

— **Konstantinápolyban** székely nagykövetség folyó évi augusztus hó 17-ki je-lentése szerint: a török kormány a gabonának Candiából való kivitelét, a kereskedelmi ér-dekek szokásos figyelembe vétele mellett további intézkedésig megtiltotta.

— **Mindez óráig nem nyert sem-mi megerősítést a hír, hogy az orosz-oláh hadak Plevnát ostrommal bevet-tek.** — Szlobosia és Ruscsuk közt he-ves bombázás folyik, melyben egy török monitor is résztvesz, mely Gyur-gyevó előtt állást foglalva azt más-fél órán át lötte és nagy károkat okozott.

— **Bécs, sept. 11. A szerb-orosz konvenció Szerbiának négy millió frank subvenciót biztosít havonként, s O-Szer-bia annexionát. Milán szeptember 18-án utazik Alexinába, az akció 20-án in-dul meg. Altitól 50 ezer orosz vo-nuland Szerbián keresztül.**

— **Páris, szept. 11. Gambetta** nem jelent meg a fenytörvényesék előtt a mai tárgyaláson s ügyvédje ál-tal betegnek jelentette magát. A tör-vényszék in contumaciam három havi fogságra és 2000 frank bírságra ítélte őt.

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül az olasz

— **Bécs, szept. 11. Az olasz** követségi titkárnál házmotózas történt. Az olasz követség tiltakozása figyel-men kívül hagyott. Nachtnebelnek az Uchatius-ügy titkára vonatkozó több irata koboztatott el. Ezenkívül